



Pozvánka

na seminář k dotačním programům Královéhradeckého kraje pro rok 2013

z oblasti vzdělávání a prevence rizikového chování,

který se koná **21. ledna 2013**

v sále Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

Program semináře:

	Čas	Téma
Blok I.	14.00 hod – 14.20 hod.	Obecné změny v dotačních programech
Blok II.	14.20 hod. – 14.40 hod.	Programy v oblasti vzdělávání
Blok III.	14.40 hod. – 14.55 hod.	Programy v oblasti prevence rizikového chování
Blok IV.	14.55 hod – 15.15 hod	Informace k dotačnímu portálu Královéhradeckého kraje
Blok IV.	15.15 hod – 15.30 hod	Diskuse k dotačním programům

Popis cesty:

Sál Zastupitelstva Královéhradeckého kraje se nachází na Pivovarském náměstí (nad restaurací Nový Pivovar). Vstupy do budovy Krajského úřadu Královéhradeckého kraje je možný z Pivovarského náměstí a z Třídy ČSA – vchod je proti bývalé budově Telekomunikací. Sál se nachází v 2. patře budovy. Parkování není zajištěno. Možno parkovat za poplatek v parkovacím domě, který je součástí komplexu nebo v přilehlých ulicích – parkování za poplatek.

Informace k semináři:

Program semináře je zaměřen na novinky a změny v jednotlivých dotačních programech včetně změn v dotačním portále Královéhradeckého kraje a je určen především subjektům, které žádají poprvé anebo mají problém při přípravě žádosti. Upozorňuji, že předpokládanou cílovou skupinou jsou školy a školská zařízení všech stupňů a nestátní neziskové organizace pracující v oblasti prevence rizikového chování.

Informujte nás prosím o Vaší účasti na výše uvedených seminářích k dotačním programům alespoň dva dny dopředu na email níže uvedený. Přihlašovací email strukturujte – jméno a příjmení, organizace popřípadě kontaktní telefon. Více informací k dotačním programům pro rok 2013 najdete v dotačním portále Královéhradeckého kraje <http://dotace.kr-kralovehradecky.cz> .

Kontakty na pracovníky:

Bc. Ondřej Knotek, e-mail: oknotek@kr-kralovehradecky.cz, tel. 495 817 259

Mgr. Dana Komorová, e-mail: dkomorova@kr-kralovehradecky.cz tel. 495 817 273